

Подготовка к гастролям Чувашского академического театра

В Чувашском академическом театре началась подготовка к предстоящим летним гастролям по колхозам республики.

Гастроли театра будут проведены с 5 мая по октябрь, с месячным перерывом в августе. Намечено побывать в 400 селениях, поставить в них 450 спектаклей и обслужить до 100.000 колхозников.

Гастрольная программа в этом году будет намного богаче и разнообразнее, чем в прошлые сезоны. Так, в колхозах Янтиковского, Яльчикского, Чкаловского, Первомайского, Комсомольского районов будут показаны спектакли «Парсин» К. Иванова и «Колхозные девушки» Л. Родионова и А. Афанасьева; в колхозах Красноармейского, Калининского, Вурнарского, Шихазанского, Банашского районов — спектакли «Пути-дороги» Г. Федорова, «Савни савнине илет» Н. Айзмана и музыкальная комедия А. Орлова-Шульц «Когда расцветает черемуха»; в Урмарском, Бозловском, Октябрьском, Марининско-Посадском районах — «Кремень» А. Эскеля и комедия «Савни савнине илет» Н. Айзмана; в Сундырском, Моргаушском, Ядринском, Советском, Брасно-Четайском, Алниковском районах — комедия А. Островского «Счастливые день», одноактные пьесы «Шякли шивленне» Н. Айзмана и «Возвратившись домой» К. Иванова.

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ
Г. Чебоксары
16 АПР 1949